
Δήλωση Υπουργού Ανάπτυξης & Επενδύσεων, κ. Άδωνι Γεωργιάδη, 

για τα Ναυπηγεία Ελευσίνας 

«Από ρεκόρ σε ρεκόρ οι ελληνικές εξαγωγές» 

 

«Οι εργαζόμενοι των ναυπηγείων Ελευσίνος με μεγάλο αίσθημα ευθύνης δέχθηκαν το σχέδιο 

εξυγίανσης – το υπέγραψαν σε ποσοστό 97,8% –και το κατέθεσαν στο δικαστήριο με τη 

συναίνεσή τους. Το σχέδιο αυτό προβλέπει ότι μέχρι την έκδοση της δικαστικής απόφασης 

και  την ίδρυση της νέας εταιρείας των ναυπηγείων Ελευσίνας δεν θα πληρώνονται τίποτα 

περισσότερο παρά μόνο το μισθό τους από το Πολεμικό Ναυτικό και την τριμερή παλαιά 

συμφωνία του 2016. 

Αποφάσισαν ότι δεν θα διεκδικήσουν ούτε περαιτέρω μισθούς, ούτε δώρα Χριστουγέννων και 

Πάσχα, έως ότου εκδοθεί η δικαστική αυτή απόφαση. 

Γιατί; Διότι ούτως ή άλλως δεν έπαιρναν μισθούς και δώρα Πάσχα και Χριστουγέννων εδώ 

και μια δεκαετία, χωρίς κανείς να ενδιαφερθεί για αυτούς και γιατί όλα τα χρωστούμενα μέχρι 

το Σεπτέμβριο του ’21 θα τα πληρωθούν στο ακέραιο όταν ξεκινήσει το σχέδιο εξυγίανσης. 

Ο κ. Πάνος Ξενοκώστας που ήδη έχει πάει πολλά πλοία στην Ελευσίνα και που πληρώνει τους 

εργαζόμενους επιπλέον των 800 ευρώ, χιλιάδες ευρώ κάθε μήνα από το Νοέμβριο μέχρι 

σήμερα ως μη όφειλε, προκατέβαλε 3.000.000 ευρώ από τα χρωστούμενα των εργαζομένων, 

τα οποία, σύμφωνα με το σχέδιο εξυγίανσης, θα έπρεπε να τα καταβάλει μήνες μετά την 

έκδοση της δικαστικής απόφασης. 

Δηλαδή έχει ρισκάρει αυτά του τα χρήματα, καθόσον αν το σχέδιο εξυγιάνσεως απορριφθεί 

από το δικαστήριο, τα χρήματα αυτά θα τα χάσει. 

Μου προκαλεί μεγάλη εντύπωση ο κ. Παναγόπουλος και η ΓΣΕΕ, που όλα αυτά τα χρόνια δεν 

έχουν πάει ποτέ στην Επιθεώρηση Εργασίας να καταγγείλουν το γεγονός ότι οι εργαζόμενοι 

στα ναυπηγεία Ελευσίνος δεν λαμβάνανε μισθούς και δώρα, εμφανίστηκαν ξαφνικά τώρα 

που είμαστε λίγες εβδομάδες πριν την έκδοση της δικαστικής απόφασης, μόνο και μόνο όχι 

φυσικά για να προστατεύσουν τα συμφέροντα των εργαζομένων, αλλά για να τινάξουν στον 

αέρα το σχέδιο εξυγίανσης και να αφήσουν τους εργαζόμενους πάλι στο δρόμο. 

Ο κ. Παναγόπουλος και η ΓΣΕΕ απέδειξαν για άλλη μία φορά πως η Ελλάδα καταστράφηκε 

από τους κακούς συνδικαλιστές. Από εκείνους που έβαζαν το δικό τους συμφέρον πάνω από 

το συμφέρον των εργατών, τους οποίους υποτίθεται και εκπροσωπούν.  

Λυπούμαι πραγματικά για αυτό, αλλά δεν θα τους αφήσουμε να αφήσουν πάλι τους εργάτες 

στο δρόμο». 

«Από ρεκόρ σε ρεκόρ οι ελληνικές εξαγωγές» 

 

«Πάμε φέτος για τρίτο διαδοχικό ρεκόρ όλων των εποχών», τόνισε ο Υπουργός Ανάπτυξης 

O Υπουργός Ανάπτυξης και Επενδύσεων, Άδωνις Γεωργιάδης, έκανε λόγο για ρεκόρ των 

ελληνικών εξαγωγών  σε ανάρτησή του στο Twitter. 

Συγκεκριμένα, σε ανάρτησή του αναφέρει: «Από ρεκόρ σε ρεκόρ οι ελληνικές εξαγωγές. 

Ξεπέρασαν τα 13,5 δισ. στο α’ τρίμηνο του 2023, με αύξηση 17,8% συγκριτικά με το 

αντίστοιχο διάστημα του 2022. Πάμε φέτος για τρίτο διαδοχικό ρεκόρ όλων των εποχων. 

Επίσης, σημαντική μείωση κατά 1,7 δις, -19,0%, κατέγραψε το εμπορικό έλλειμμα, όπως 

είχαμε προβλέψει καθώς υποχωρούν οι τιμές ενέργειας από τις οποίες προήλθε η αύξηση του 

πέρυσι.» 


